

Tájékoztatás

Somodori Kft.
2821 Gyermely,
Bajnai út 1.

Telefon / Phone:
+36 34 558-600
www.gyermelyi.hu

Tisztelt Lakosság!

Tájékoztatni szeretnénk Önöket, hogy Társaságunk megkezdi a trágyaszórás műveletét augusztus hónapban.

A tavalyi évben kialakítottunk egy új gyakorlatot, mely szerint augusztusban, a legmelegebb időszakban csak a feltétlenül szükséges mennyiség kerül kijuttatásra. A többi szervestrágya kiszórását a későbbi, már hűvösebb hónapokra hagynánk. Több alkalommal lesz így összefoglaló trágyaszórás, de alkalmanként rövidebb időszakokban.

A trágyakezelést továbbra is a már bevált módszer szerint végeztük idén is, a benne lévő szalma mennyiségének további növelésével, mely a trágyát még jobban hígítja, így a szagát tovább mérsékli.

- A fedett trágyatárolóban a tavalyi bevált receptúra szerint 2024-ben is folyamatosan kezeltük a trágyát. Egy kifejezetten ilyen célra gyártott alomkezelő anyaggal, és a szántóterületeinkről betakarított búzaszalmával kevertük.
- Ahhoz, hogy a nyers trágya ezen anyagok hozzáadásával érett istállótrágyává alakuljon, biztosítanunk kellett napi rendszerességgel a keverés személyi és tárgyi feltételeit is
- A nem fedett trágyatárolók egyikében kísérleti jelleggel növényi maradványok hozzáadásával és keverésével egy komposztszerű anyagot sikerült létrehozni, amely anyag ebből kifolyólag érezhetően kevésbé penetráns szagúvá vált.
- Sok szerves trágyát, már a szórandó tábla közelébe szállítottunk, hogy közelről még hatékonyabban és ezáltal rövidebb idő alatt kiszórjuk

Az augusztusi hónap sok környező faluban a falunapok és egyéb kulturális rendezvények időszaka. Ezt figyelembe véve a hétféteken és ünnepnapokon nem fogunk trágyaszórást végezni.

Az alábbiakban szeretnénk tájékoztatni Önöket a **kedd (08.06) reggel 6 órától** kezdődő munkaművelet kiszórási helyszíneiről és időpontjairól:

2024. 08. 06. –08. Máriaalom és Sárisáp között

2024. 08.08. – 13. Tinnye határában

2024. 08.12. – 16. Gyermely és Bajna között

A további szórási helyszíneket a későbbiekben közöljük. Időjárás függvényében a fent jelzett időpontok változhatnak.